



стр. 4

ГЕРОЯ ПРОВОЖАЛИ, СТОЯ НА КОЛЕНЯХ

Колектив ВП "Атомремонтсервіс" глибоко сумує з приводу передчасної смерті працівника — Дениса Анатолійовича Гултура, який загинув у зоні АТО, захищаючи Україну.

Народився Денис 20 травня 1986 року в селі Сергіївка Новотроїцького району Херсонської області.

У ВП "Атомремонтсервіс" Денис працював із червня 2008 року слюсарем з ремонту реакторно-турбінного обладнання (цех з ремонту тепломеханічного обладнання).

16 червня 2014 року був мобілізований для виконання військового обов'язку до 25-го батальйону територіальної оборони "Київська Русь". Загинув, захищаючи м. Дебальцево Донецької області.

Вічного спокою тобі і величезне дякуємо за те, що не побоявся піти й стояти за нашу Україну, за твою мужність і велике серце! Ти пішов таким молодим...

Сльози на очах... Ніколи не забудемо...

Висловлюємо співчуття рідним та близьким. Величезна подяка за такого сина батькові Анатолію Харлампійовичу Гултуру, пенсіонеру ВП "Атомремонтсервіс": Ви виростили Героя!

СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ УКРАЇНСЬКОМУ ВОЇНУ, ЯКИЙ ЗАГИНУВ, ЗАХИЩАЮЧИ РІДНУ ЗЕМЛЮ!

Героя провожали стоя на колених



Еще одна звездочка загорелась на небе — ушел от нас Денис Гултур, молодой парень, чью улыбку запомнили все, кто с ним был знаком. И хоть родился он на Херсонщине, но судьба связала его со Славутичем.

Вместе с родителями он приехал в наш город и последние годы до мобилизации работал в ОП "АРС". В июне 2014 года Денис был мобилизован в Украинскую армию и, верный долгу, присяге и любви к родной земле, пошел защищать ее от недруга в зону АТО. А уже 2 февраля после обстрела наших позиций в районе Дебальцево его не стало... Он до конца был верен своему воинскому долгу и присяге, он не изменил своей любви к родному городу, стране, всем нам.

Сотни людей пришли в полдень в помещение бывшего ДК "Энергия", где состоялось проща-

ние с героем Украины, героем Славутитча, настоящим воином, человеком горячего сердца и открытой души, славутчанином Денисом Гултуром.

— Никакими словами не выразить горе и печаль, которое мы почувствовали, узнав о смерти Дениски! — сказал директор ОП "АРС Виталий Шикун. — Так звали его в том коллективе, где он работал. Он был самым молодым и очень трудолюбивым парнем, с добрым сердцем и открытой душой, поэтому он, наверное, просто и незаметно влился в трудовой коллектив. Все знали, что если ра-

бота поручена Дениске, то можно не волноваться — всё будет сделано хорошо. От нас он ушел на восток страны, чтобы защищать родную землю, независимость своей страны. О том, что там тяжело и страшно, мы с ним не говорили во время встречи осенью, когда он приходил на предприятие во время отпуска, но его выдавали глаза, которые стали как-то сразу на 20 лет старше. Он, верный присяге, любви к родному краю, ко всем нам, снова ушел на боевые позиции защитников Отечества и всего украинского народа. Его не вернешь, но я призываю вас всех помнить Дениса Гултура и всех мальчишек, которые отдали свои жизни за нас с вами, за свободу и независимость Украины. И пока мы будем верны их памяти, их смерть будет не напрасна! Светлая им память!

**Вадим ИВКИН,
фото автора**

